
                           RELIGIOUS EDUCATION SURVEYS   2022 – 23 

                           ST ANN’S CHURCH OF ENGLAND PRIMARY SCHOOL  

 

PARENT SURVEY 83 Responses 

QUESTION  YES  NO  DON’T KNOW 

1.Do you know the school 
vision? 

67 (81%) 16 (19%) 0 (0%) 

2. Do you think the vison helps 
pupils to develop aspirations, 
resilience and perseverance?  

44 (53%) 14 (17%) 25 (30%) 

3. Does St Ann’s have high 
expectations for its pupils?  

75 (90%) 1 (1%) 7 (8%) 

4. Do you feel St Ann’s has 
strong links with the church?  

80 (96%) 2 (2%) 1 (1%) 

5. Do you feel that St Ann’s is 
distinctly Anglican?  

35 (42%) 11 (13%) 37 (45%) 

6. Is RE given high priority at St 
Ann’s?  

39 (47%) 4 (5%) 40 (48%) 

7. Do you think the RE provision 
at the school is high quality?  

39 (47%) 4 (5%) 40 (48%) 

8. Is collective worship given 
high priority at St Ann’s?  

51 (61%) 6 (7%) 26 (31%) 

9. Do you think collective 
worship supports the school’s 
Christian ethos?  

59 (71%) 1 (1%) 22 (27%) 

10. Does St Ann’s encourage 
pupils to develop their thoughts 
about religion?  

53 (64%) 5 (6%) 25 (30%) 

11. Does St Ann’s support your 
child’s spiritual development?  

42 (51%) 4 (5%) 37 (45%) 

12. Can you give an example of 
how St Ann’s supports your 
child’s spiritual development?  

The Christian value each half-term, as a class project, stimulates thought and 

how the child can re-enact that value in their everyday life. 

13. Does St Ann’s support you 
child’s mental health and 
wellbeing?  

57 (69%) 16 (19%) 9 (11%) 

14. Do you feel your child is safe 
in school?  

74 (89%) 4 (5%) 5 (6%) 

15. Is St Ann’s supportive of all 
its pupils?  

57 (69%) 13 (16%) 13 (16%) 
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16. Does St Ann’s offer effective 
support to vulnerable pupils?  

33 (40%) 9 (11%) 40 (48%) 

17. Does St Ann’s offer effective 
pastoral support?  

40 (48%) 7 (8%) 35 (42%) 

18. Do you think St Ann’s carries 
out its mission as a church 
school?  

60 (72%) 3 (4%) 17 (20%) 

19. Is St Ann’s a supportive, 
Christian and caring institution?  

63 (76%) 6 (7%) 14 (17%) 
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